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НЕОБХОДИМОСТЬ, ДИКТУЕМАЯ ВРЕМЕНЕМ

Экология и экологическая деятельность тесно связаны с заботой о будущем, они определяют то, какими будут наш муниципальный округ, город, страна. В нашем муниципальном образовании формирование культуры обращения с отходами, экологическое просвещение граждан является одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления. 
Экологическое мышление – это вовсе не дань «модному направлению», а необходимость, диктуемая временем. Радует, что среди жителей нашего муниципального округа из года в год становится все больше тех, кто готов учиться строить свою жизнь по отношению к природе на основе оценки возможных последствий, к примеру, неэкологичного обращения с мусором. На нашей территории находится пункт сбора вторсырья - экопроект «Зеленка» на пр. Науки, д. 17, к.8. По статистике специалистов пункта, количество жителей, приносящих к ним вторсырье, за последние два года увеличилось в разы.
С удовлетворением хочется отметить, что работа муниципалитета играет в формировании «зеленой повестки» и достижении столь наглядных результатов не последнюю роль. Регулярные мероприятия по экологическому просвещению, интересные форматы мероприятий способствовали увеличению количество жителей, которые занимаются раздельным сбором мусора и больше уделяют внимания экологическому образу жизни. 
В прошлом году нами опробован новый формат: проведена игра на тему экологического просвещения в онлайн-формате в сообществе муниципального образования в социальной сети «ВКонтакте». В ней приняло участие более 100 человек. Это неплохой результат. Мы и дальше будем развивать онлайн-формат экологического просвещения, задействуя современные методы работы.
За последние годы проведено более 200 традиционных мероприятий, в том числе «круглые столы» с привлечением специалистов в области экологии, акции на самые различные темы, начиная со «Сдай батарейку - спаси ежика» до раздачи многоразовых бахил у поликлиник.
Достижения нашего муниципального образования отмечены в городском конкурсе на лучшую организацию работ в сфере экологического просвещения граждан. МО Академическое завоевало I место, пополнив базу наилучших практик по экологическому просвещению в Санкт-Петербурге.
В рамках профильной муниципальной программы деятельность по экологическому просвещению граждан в 2023 году будет продолжена. Жителей округа ждет тематическая автобусная экскурсия. Планируется издание евробуклета по экологической культуре обращения с твердыми коммунальными отходами, пройдут традиционные экологические акции, приуроченные к месячникам благоустройства в Санкт-Петербурге, а также онлайн-викторины и опросы, посвященных раздельному сбору мусора и вторичной переработке сырья в дни "Экологической недели" в Санкт-Петербурге в рамках Х Невского международного экологического конгресса с 22 по 28 мая. 
Приходите, участвуйте, делитесь своими идеями, ведь мы делаем общее дело – формируем бережное отношение ко всему живому на земле.
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