ЭТО ПРИЗВАНИЕ, ПОТРЕБНОСТЬ ДУШИ

[bookmark: _GoBack]Отдел опеки и попечительства МО Академическое – один из крупнейших в Санкт-Петербурге. На учете специалистов более 80 подопечных детей, проживающих в приемных семьях и с опекунами, около 50 усыновленных детей и столько же граждан, признанных судом недееспособными. Специалисты за год совершают 300-350 выходов в адреса проживания граждан по запросам судов, сообщениям граждан и организаций для контроля за условиями жизни детей и недееспособных.  

В феврале 2023 года специалисты отдела были отмечены благодарственными письмами Администрации Калининского района Санкт-Петербурга за высокие достижения в работе и в честь 105-летней годовщины образования комиссий по делам несовершеннолетних.
Е.А.Гаврилова, Глава Местной Администрации МО Академическое: «Результаты отдела опеки и попечительства говорят о высоком профессионализме его сотрудников. Это и большая ответственность. Интересы ребенка и создание для него наилучших условий превыше всего. Нужно много душевных сил, терпения, и, конечно, человеколюбия. Специалисты органа опеки и попечительства МО Академическое защищают права и интересы несовершеннолетних не потому, что того требует должностная инструкция, а потому, что для людей, работающих здесь, это призвание, потребность души. У каждого ребенка, оставшегося без попечения родителей, должна быть семья».
Главной задачей органа опеки является защита и соблюдение законных прав и интересов несовершеннолетнего ребенка (в том числе и имеющих родителей), урегулирование споров между родителями о воспитании детей, контроль деятельности опекунов и попечителей с целью выявления и устранения нарушений.
Орган опеки и попечительства МО Академическое находится по адресу: Санкт-Петербург, Гражданский пр., д. 84а, тел 8 (812) 555-94-23, часы приема: понедельник с 14-00 до 18-00 (прием заявлений и выдача документов), пятница: с 14-00 до 17-00 – выдача документов.



