[bookmark: _GoBack]Прокуратура Калининского района разъясняет: о свободном распространении экземпляров произведений в форматах, предназначенных для лиц с ограниченными возможностями здоровья

В законодательстве Российской Федерации закреплены не только гарантии авторских прав на произведения науки, литературы и искусства, но и случаи свободного использования произведений в информационных, научных, учебных или культурных целях.
Так, согласно ст. 1274 Гражданского кодекса РФ создание экземпляров ранее правомерно обнародованных произведений в форматах, предназначенных исключительно для использования слепыми, слабовидящими и лицами с иными ограниченными способностями воспринимать печатную информацию (например, рельефно-точечным шрифтом), а также воспроизведение, распространение и импорт таких экземпляров без цели извлечения прибыли допускаются без согласия автора и без выплаты ему вознаграждения, но с обязательным указанием имени автора, произведение которого используется, и источника заимствования.
Библиотеки могут предоставлять слепым, слабовидящим и лицам с иными ограниченными способностями воспринимать печатную информацию экземпляры произведений, созданные в специальных форматах, во временное безвозмездное пользование с выдачей на дом, а также могут без согласия автора или иного обладателя исключительного права и без выплаты ему вознаграждения предоставлять лицам указанной категории доступ к ним через информационно-телекоммуникационные сети. 
При этом любое дальнейшее воспроизведение или доведение до всеобщего сведения такого экземпляра произведения в иных форматах не допускается.
Данные правила не применяются в отношении произведений, изначально созданных в целях использования в специальных форматах, а также в отношении фонограмм, состоящих в основном из музыкальных произведений.
Соответствующие изменения внесены в Гражданский кодекс РФ в июне 2022 года.
