Местная Администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое по итогам конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое ведущий специалист  отдела опеки и попечительства сообщает, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, муниципальной службы, осуществлении  другой трудовой деятельности, а также на основе индивидуального собеседования) победителем конкурса признана Мальцева Татьяна Ивановна.
[bookmark: _GoBack] По результатам конкурса 30.11.2017 года Мальцевой Татьяне Ивановне предложено прибыть для заключения трудового договора (контракта).
Остальным претендентам отказано в назначении на вакантную должность муниципальной службы. Документы им могут быть возвращены по письменному   заявлению, направленному по адресу: Санкт-Петербург, Гражданский пр., 84, каб. 18.
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