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Поздравляю вас с замечательным праздником 8 марта – Международным женским днем!
8 марта – это символ весны, красоты, обаяния, нежности и доброты – всех тех душевных качеств, которыми наделены российские женщины. 
В этот прекрасный день, украшенный цветами и улыбками, мы обращаемся к вам со словами особой признательности и безграничной любви. Именно вы наполняете нашу жизнь смыслом и радостью. Дорогие женщины, ваша природная мудрость позволяет вам и охранять домашний очаг, и руководить трудовыми коллективами. Ваше терпение помогает переносить тяготы повседневной жизни, а доброта – воспитывать детей и внуков. 
Санкт-Петербург – город успешных и активных женщин, которые ярко проявили себя в разных сферах - от искусства и образования до бизнеса и властных структур. 
Пусть нежность и забота близких согревают вас теплом, прибавляют сил и дарят хорошее настроение. 
Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача являются вашими постоянными спутниками!



Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения 
Партии «Единая Россия»,
Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

Вячеслав Макаров


В этот радостный весенний день в каждом доме звучат искренние слова любви и признательности в адрес наших дорогих бабушек и матерей, жен и дочерей. Трудно найти слова, чтобы выразить всю глубину нашей мужской признательности и любви к вам.
 Милые женщины, преодолевающие любые жизненные невзгоды, делящие с нами радость и горе, достаток и нужду, пусть наступающая весна подарит вам больше радости и надежд! Пусть в ваших семьях всегда будут покой и достаток! Пусть вера, надежда и любовь будут вашими вечными спутниками, а счастье и удача всегда сопутствуют вам!
Семейного вам счастья, улыбок, здоровья и благополучия! С праздником!

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга                      Анатолий Дроздов
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От всей души поздравляю наших дорогих женщин с праздником 8 Марта. Все самое светлое, жизнеутверждающее связано с женщиной. Вы вдохновляете нас, поддерживаете, согреваете своим теплой и заботой. Спасибо за вашу мудрость, которая охраняет домашний очаг, за ваше терпение, которое помогает нам в трудные минуты.
Оставайтесь такими же прекрасными, будьте здоровы, удачливы в любви! Благополучия и мира вам и вашему дому!
Глава муниципального образования Академическое                                Игорь Пыжик
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От всей души желаю Вам, милые дамы, солнечного настроения, крепкого здоровья, любви, исполнения самых заветных желаний!
Пусть каждое жизненное мгновение освещается любовью и радостью!
Заместитель Главы МО МО Академическое, депутат Муниципального Совета Алексей ЛЕОНОВ
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