9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА
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Жители России, начиная с 2007 года, отмечают день воинской славы нашей страны – День Героев Отечества. Эта дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.
Орден Святого Георгия имел 4 степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырех степеней стали четыре человека, среди которых великие русские полководцы Михаил Кутузов и Михаил Барклай-де-Толли. 
9 декабря - день воинской доблести и, несомненно, подвига российских и советских воинов, принявших участие в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами, воинов-интернационалистов, воинов-освободителей, чьи имена и слава о совершенных подвигах золотыми буквами вписаны в страницы истории государства.
Это дань благодарности всем, кто геройски погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, удостоенных высоких государственных орденов и медалей посмертно. Бессмертные слова «Никто не забыт, ничто не забыто» пусть будут символом этого дня. 
