1. Патриотическое воспитание и работа с подростками и молодежью

Муниципальной программой внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Комплексные мероприятия в области патриотического воспитания» в 2024 году было предусмотрено проведение мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан. Объем финансирования составил 2147,3 тыс. рублей.
Жители  округа совместно с  представителями органов местного самоуправления приняли участие в торжественно-траурных мероприятиях, посвященных памятным датам  России и Санкт-Петербурга:  День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.,  День начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., День окончания Ленинградской битвы  и День памяти жертв блокады Ленинграда. Общее количество участников составило 240 человек.  
7 мая 2024 года у  памятной стелы  расположенной по адресу: Гражданский пр.,  дом № 83 состоялся Урок Мужества, приуроченный к 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Общее количество участников составило 100 человек.
19  мая  2024 года на площадке художественного училища им. Н.К.Рериха состоялось масштабное уличное мероприятие «История нашей Победы!» с выставкой вооружения времен Великой Отечественной войны, исторической реконструкцией и полевой кухней. В мероприятии  приняли участие  более 500 жителей округа. 
В сентябре 2024 года проведены 2 интерактивные экскурсии в семейный исторический танковый парк «Стальной десант». В мероприятии приняли участие около  100 человек, имеющих детей и проживающие на территории  МО МО Академическое.
К Дню защитника Отечества  состоялась  тематическая онлайн - викторина для жителей, проживающих на территории округа, направленная на сохранение памяти 
о  подвигах героев Отечества. Количество участников составило 30 человек.  
С мая  2024 года  по ноябрь 2024 года  для жителей, проживающих на территории 
в границах  МО МО Академическое,  состоялись 10  тематических экскурсий,   направленных на  военно-патриотическое  воспитание. Участники экскурсий  посетили  Музей-панораму «Прорыв Блокады Ленинграда», подводную  лодку  «Народоволец» 
и Ледокол «Красин».  В мероприятии приняли участие около 500 человек.
В  апреле, октябре и декабре 2024 году продолжилась  добрая традиция  
по вручению первых паспортов 14-летним гражданам. В данном мероприятии приняли 
30 жителей округа.
В ноябре 2024 представители МО МО Академическое приняли участие в Дне призывника. Состоялась торжественная церемония проводов, двух жителей нашего округа направили для прохождения службы в рядах Вооруженных Сил России.  
В 2024 году в рамках реализации муниципальной программы «Комплексные мероприятия в области патриотического воспитания» было проведено 
24 мероприятия, в которых приняло участие  более 1500 человек.

2. [bookmark: _GoBack]Развитие массовой физической культуры и спорта

	Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий 
на территории округа в 2024 году осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Развитие физической культуры и спорта среди жителей внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое». Объем финансирования составил 255,9 тыс. рублей.
	В марте и октябре 2024 года  для детей дошкольного возраста, проживающих 
на территории в границах МО МО Академическое, состоялись соревнования «Веселые старты», в которых приняли участие около 200 детей.
	В целях укрепления института семьи, воспитания физических качеств 
и нравственной сплоченности семьи, а также пропаганды здорового образа жизни 
в апреле и ноябре 2024  года  состоялись соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» с участием детей дошкольного и школьного возраста, проживающих 
на территории в границах МО МО Академическое. В соревнованиях приняли участие 20 семей  (60 человек). 
	В сентябре 2024 года на территориях  ГБДОУ детский сад  №43 по адресу: Санкт-Петербург, пр. Северный, д.61 к.3, ГБДОУ детский сад  № 84 и ГБДОУ детский сад №58 по адресу: Санкт-Петербург, ул. Вавиловых, д.4 к.3 состоялись муниципальные соревнования «Туристский слет» для детей дошкольного возраста, проживающих 
на территории в границах МО МО Академическое, в которых приняли участие 102 человека.
	В сентябре 2024 года  на базе  ГБОУ СОШ № 98 Калининского района Санкт-Петербурга для жителей МО МО Академическое состоялся  турнир по футболу «Академический гол», в котором  приняли участие 8 команд (48 человек) из числа жителей округа.
	С января по май 2024 года  и с сентября по декабрь 2024 года более 2880 жителей старшего поколения имели возможность заниматься на свежем воздухе в группе здоровья с элементами скандинавской ходьбы. 
	Итого в 2024 году было проведено 150 физкультурно-спортивных мероприятий, 
в которых приняли участие 3288 человек.

3. Организация и проведение местных и участие в организации 
и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий

	Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей МО МО Академическое осуществляется в рамках реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования города федерального значения            Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Праздничный округ» 
на текущий финансовый год. Объем финансирования в 2024 году составил 11 798,9 тыс. рублей.
	В деятельности органов местного самоуправления особое внимание уделяется работе с гражданами старшего поколения. Особое внимание уделяется участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, ветеранам труда, жителям блокадного Ленинграда, малолетним узникам фашистских концентрационных лагерей.
В январе 2024 года в рамках проведения мероприятий, посвященных 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, на сцене ГБУК  «Большой концертный зал «Октябрьский» для жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое организован праздничный концерт «Да будет мерой чести Ленинград…», в котором приняли участие  1500 жителей округа. 
	В мае 2024 года в рамках проведения мероприятий, посвященных Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. организовано поздравление 1600 ветеранов Великой Отечественной войны путем рассылки поздравительных открыток.  Традиционно в сквере Военной академии связи им. С.М. Буденного проведено уличное праздничное мероприятие с полевой кухней, в котором приняли участие 400 жителей округа.
   Ко Дню органов местного самоуправления, с целью информирования жителей 
о работе  органов местного самоуправления Санкт-Петербурга  выпущены 
и распространены брошюры в количестве 1000 штук. 
  Во втором полугодии 2024 года для жителей МО МО Академическое в Белом зале Политехнического университета им. Петра Великого состоялись тематические концертные программы, посвященные  праздничным датам: Международному Дню пожилого человека и Дню матери. Общее количество жителей МО МО Академическое, принявших участие в мероприятиях составило 1000 человек.
 1 сентября 2024 года в рамках Дня знаний получили поздравления 
917 первоклассников и детей, находящихся под опекой и попечительством, проживающих на территории границах МО МО Академическое.
В связи с празднованием Дня медицинского работника состоялась церемония награждения 40  жителей муниципального округа с профессиональным праздником.
В связи с празднованием Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации на территории 3 и 6 отделов  полиции  ГИБДД УМВД России 
по Калининскому району Санкт-Петербурга состоялись награждения 30  жителей округа. 
В рамках проведения мероприятий, посвященных празднованию Нового года, для детей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое организованы 
и проведены два Новогодних представления, в которых приняли участие 3600 жителей округа, из них 1800 – детей. По окончании представления каждый ребенок получил новогодний подарок.
Итого в 2024 году состоялось  29 мероприятий, в которых приняло участие 12536 человек.

4. Организация и проведение досуговых мероприятий

	Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей МО МО Академическое осуществляется в рамках реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Комплексные мероприятия в области организации досуга населения внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое» на текущий финансовый год. 
Объем финансирования в 2024 году составил 10348,0 тыс. рублей.
В целях повышения интеллектуального, духовно-нравственного 
и общекультурного уровня населения МО МО Академическое и реализации вышеуказанной муниципальной программы в 2024 году:
	- жителям округа была предоставлена возможность посетить спектакли «Поздняя любовь», «Иллюзия счастья»,  мультимедийное  шоу «Opera vs Rock» и Гала-концерта «Гран-при «Восходящая Звезда».
	 - для семей с детьми организовано посещение спектаклей: мюзикл «Остров сокровищ» и Цирковое  представление «Арена чудес». Всего в данных мероприятиях приняли участие 4877 человек.
	Традиционно в марте состоялось  уличное народное гуляние «Масленица», где приняли участия 500 жителей.
В апреле 2024 года впервые в нашем округе состоялся  рыцарский турнир «Княжий стан» в котором приняли участие  500 жителей округа.
	Для приемных семей и семей, воспитывающих детей, находящихся под опекой (попечительством), состоящих на учете в органе опеки и попечительства Местной Администрации МО МО Академическое, в дни зимних каникул организовано посещение  ледового шоу Татьяны Навки «Лебединое озеро». В мероприятии приняло участие 
44 человека.
	С мая по декабрь 2024 года для жителей, проживающих на территории 
округа, состоялись тематические экскурсии с посещением музея-усадьбы Державина, Строгановского дворца, Музея – макета Петербурга и пригородов 18 века «Петровская акватория» с проведением квеста для детей, Литературно-мемориального музея Ф.М. Достоевского, Гатчинского дворца и дворцового парка, экскурсии по рекам и каналам Петербурга.  Всего организовано 45 экскурсий, в которых приняли участие 2250 человек.
 	В мае в Центре внешкольной работы «Академический» Калининского района расположенном на территории в границах муниципального образования  состоялся муниципальный детский фестиваль танца «Весенний вернисаж». Количество детей принявших участие в фестивале составило 150 человек.
	15 ноября 2024 года среди детей дошкольного возраста, проживающих на территории муниципального образования состоялся  муниципальный фестиваль детской песни «Осенняя карусель». Количество детей, принявших участие в фестивале составило 
150 человек.
	В ноябре 2024 г. свои вокальные способности демонстрировали учащиеся ГБОУ СОШ №71 Калининского района Санкт-Петербурга в конкурсе молодых исполнителей «Музыкальный Олимп – 2024». Общее число участников составило 200 человек. 
	В целом в 2024 году было проведено 57 досуговых мероприятий, в которых приняли участие 8727 человек.






