             Административная деятельность и законность

           Одной из основных задач деятельности Местной Администрации в данном направлении является профилактика правонарушений.
Профилактика правонарушений в Санкт-Петербурге - это система социальных, правовых и иных мер, направленных на выявление и  устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений, профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
Органы местного самоуправления в Санкт-Петербурге участвуют в деятельности по профилактике правонарушений в рамках полномочий, установленных Законом Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», а также исполняют отдельное государственное полномочие по составлению протоколов об административных правонарушениях в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 07.02.2008 N 3-6 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга отдельным государственным полномочием Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях».
         В 2023 г. в рамках решения вопросов местного значения осуществлялась реализация  следующих муниципальных программ: 
           - «Содействие исполнительным органам государственной власти Санкт-Петербурга в информировании населения в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обучение неработающего населения способам защиты в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий»,  
 - «Участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма», 
 - «Участие в деятельности по профилактике правонарушений»;
 - «Профилактика наркомании», 
 - «Участие в профилактике терроризма и экстремизма»; 
- «Укрепление межнационального согласия»,
            Местной Администрацией  МО МО Академическое были организованы и проведены на территории в границах МО МО Академическое следующие мероприятия:
   - в помещении ОМСУ МО МО Академическое на постоянной основе работает учебно-консультационный пункт (УКП), где неработающие граждане могут пройти подготовку и обучение способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий. Сотрудниками Местной Администрации, уполномоченными на решение вопросов в области ГО и ЧС, по данному направлению проведены 52  консультации жителей округа из числа неработающего населения;
28 сентября 2023 года в помещении ОМСУ МО МО Академическое было организовано и проведено практическое занятие по вопросам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям для жителей МО МО Академическое, с объемом финансирования – 27,0 тыс. рублей. Количество принявших участие на практическом занятии по вопросам ГО и ЧС – 28 человек. 
В ходе практического занятия по вопросам ГО и ЧС для жителей МО МО Академическое разворачивался учебно–консультационный пункт (УКП): стол, информационные стенды по темам занятий, выставка средств индивидуальной защиты органов дыхания, средства медицинской помощи пострадавшим, тренажер-манекен для отработки навыков оказания первой помощи, средства пожаротушения, прибор радиационного контроля.
На базе УКП были проведены консультации о действиях в ЧС, тренировочно-практическое занятие с неработающим населением по темам обучения:
- «Действия населения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций техногенного характера», 
-  «Оказание первой помощи в чрезвычайной ситуации».       
   В целях профилактики наркомании в апреле 2023 года в образовательных учреждениях, расположенных на территории в границах округа, ГБОУ лицей 150, ГБОУ СОШ №158, 98, 78, 121, 71 организовано и проведено 6 тематических мероприятий, направленных на профилактику наркомании (интерактивные лекции «Нет наркотикам!»).
        В ходе мероприятия с помощью экспериментов и интерактивных игр детям рассказали о том как наркотики разрушают организм человека. Школьники не только получили полную и наглядную информацию о вреде наркотических веществ, но и смогли сформировать свое собственное негативное к ним отношение. В конце мероприятия участники получили евробуклеты, содержащие тематические материалы по профилактике наркомании, а группы, принявшие участие в мероприятиях – сертификаты участника. Всего в мероприятиях приняло участие 360 школьников.
[bookmark: _GoBack]      В марте месяце с целью информирования жителей разработаны и изданы евробуклеты по вопросу профилактики наркомании «Выбери жизнь. Профилактика наркомании» (тираж 300 экземпляров).
       В апреле месяце на Гражданском проспекте у д. 84, у дома 5/5 по ул. Вавиловых (ГБОУ СОШ № 71) прошла акция «Нет наркотикам!», в рамках Месячника, посвященного Международному Дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Ребята Молодежного Совета при МО МО Академическое (старшеклассники общеобразовательных школ муниципального округа) и клуб дружных семей «Семейная Академия» разъясняли подросткам информацию о пагубном действии наркотиков и раздавали евробуклеты по профилактике наркомании.            
         Объем финансирования мероприятий – 141,6 тыс. рублей.
       В целях формирования мотивации законопослушного поведения детей и подростков, ведения здорового образа жизни, в апреле месяце в ГБОУ СОШ №№ 98, 78, 71, ГБОУ Гимназия №148, организованы и проведены 4 тематических мероприятия: игра – заседание «Человек и закон», направленные на профилактику правонарушений, для несовершеннолетних жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое, количество участников составило 240 человек.
         В ходе «судебного заседания» были рассмотрены дела (ситуации): ложный вызов, проникновение в жилище, вандализм, вымогательство, оскорбление, драка. 
         В конце проведения мероприятий участники получили брошюры, содержащие тематические материалы по профилактике правонарушений, а группы, принявшие участие в мероприятиях – сертификаты участника.
         В марте 2023 года с целью информирования жителей разработаны и изданы брошюры по вопросу профилактики правонарушений «Ответственность несовершеннолетних. Профилактика правонарушений» и распространены среди населения, проживающего на территории в границах МО МО Академическое (тираж 300 экз.). 
         Объем финансирования мероприятий – 163,7 тыс. рублей.       
       В целях профилактики терроризма и экстремизма в сентябре 2023 года в образовательных учреждениях, расположенных на  территории в границах округа, в ГБОУ СОШ Гимназия №148, №137, №78, №121 организованы и проведены в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом 4 тематических мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма - интерактивные лекции «Экстремизму – нет!» для несовершеннолетних жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое, количество участников составило 240 человек.
          В ходе мероприятия старшеклассники разобрали понятия: экстремизм и молодежь, факторы, порождающие экстремизм. Также обсуждался вопрос о молодежных субкультурах. Отдельно рассматривалась тема ответственности за совершение экстремистских действий.
 В рамках проведения мероприятий беседовали об информационной безопасности, а также правилах поведения на предмет выявления идеологии терроризма и экстремизма. Обсудили термин «Толерантность». По завершение мероприятия участникам лекции были предоставлены евробуклеты с материалами заявленной темы.
         В сентябре 2023 организованы и проведены 2 тематические экскурсии «Город разных культур» с посещением Российского этнографического музея, направленные на профилактику терроризма, экстремизма для жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое.  Каждая экскурсионная программа включала в себя обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу с рассказом о многонациональном Петербурге и обзорную экскурсию по Российскому этнографическому музею с посещением основной экспозиции и выставочной зоны музея, в ходе которой участники познакомились с культурой разных народов. Количество участников составило 100 человек.
        С  целью информирования жителей в августе 2023 года разработаны и изданы евробуклеты по вопросу профилактики терроризма, экстремизма «Терроризм – угроза обществу. Профилактика терроризма и экстремизма», которые были распространены среди жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое (тираж 300 экз.).        
         С целью решения вопроса местного значения и реализации мероприятий муниципальной программы по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования в течение 2023 года муниципальными служащими МА МО МО Академическое было выявлено 6 единиц брошенного, разукомплектованного автомобильного транспорта, размещенного с нарушением требований действующего законодательства в сфере благоустройства и создающих угрозу террористических актов, на территории в границах МО МО Академическое, сведения о которых направлены в администрацию Калининского района Санкт-Петербурга.
         К концу 2023 года силами специализированной организации все они вывезены на соответствующие стоянки.
        В августе 2023 года ОМСУ МО МО Академическое направлены предложения по оборудованию скверов и детских площадок, расположенных на территории в границах МО МО Академическое, устройствами мониторинга городской системы видеонаблюдения, с целью развития правоохранительного сегмента аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Санкт-Петербурга, по 98 адресам.
          Объем финансирования мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма – 233,2 тыс. рублей.
        В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма в сентябре 2023 года года в образовательных учреждениях, расположенных на  территории в границах округа, в ГБОУ Лицей №150, ГБОУ СОШ №158, №98 и №145 организованы и проведены 4 интерактивные театрализованные мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма - интерактивные спектакли "Уроки дороги". Интерактивная игровая программа предусматривала элементы викторины и театральной постановки, в процессе которой детям рассказывается о правилах дорожного движения в увлекательной и веселой форме. По завершению спектакля «Уроки дороги» каждый ребенок получил евробуклет, содержащий материалы по профилактике ДТТ, сертификат участника, а также световозвращающий брелок. В мероприятиях приняли участие 400 школьников младших классов.
       В августе 2023 года с целью информирования жителей разработаны и изданы евробуклеты по вопросу профилактики дорожно-транспортного травматизма «Памятка юному пешеходу. Профилактика дорожно-транспортного травматизма» тиражом 300 экземпляров.
        В июле 2023 года на регулируемом пешеходном переходе по адресу: пр. Науки, д. 17 сотрудники отдела по административно-правовым вопросам Местной Администрации МО Академическое совместно с ОГИБДД Калининского района Санкт-Петербурга провели акцию по обеспечению безопасности пешеходов на дорогах и соблюдению правил дорожного движения. Цель данной акции - привлечь внимание взрослых и юных участников дорожного движения к необходимости соблюдения правил дорожного движения, минимизировать случаи дорожно-транспортного травматизма.
       В ходе проведения акции каждому участнику выдавались светоотражающие фликеры. Также проводились беседы по профилактике дорожно-транспортного травматизма, общий охват граждан составил более 50 человек.
        21 сентября 2023 года в рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения состоялось мероприятие «Безопасные дороги!», направленное на профилактику дорожно-транспортного травматизма, которое прошло в ГБОУ Гимназии №148. Акция организована отделом ГИБДД УМВД России по Калининскому району СПб и отделом по административно-правовым вопросам Местной Администрации МО МО Академическое.  Юным участникам дорожного движения рассказали о важности соблюдения правил дорожного движения, разъяснили правила передвижения на СИМ (средствах индивидуальной мобильности), обратили внимание на важность ношения световозвращающих элементов на одежде и аксессуарах.  Участники акции в качестве подарка получили памятки по Правилам дорожного движения и световозвращающие брелоки, помогающие обеспечить безопасность пешехода на дороге.
        Объем финансирования мероприятий – 142,6 тыс. рублей.                                                  
          В целях решения вопроса местного значения «участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов», в соответствии с муниципальной программой «Укрепление межнационального согласия» на 2023 год  в течение года  были проведены следующие мероприятия:
           12 октября 2023 года по адресу: Северный пр., д.69/98 был организован и проведен уличный праздник – фестиваль «Россия – многонациональная страна», приуроченный к международному Дню толерантности для жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое. 
 Мероприятие было посвящено многообразию культур нашей Родины, объединяющие этносы и народности, проживающих в дружбе и согласии на ее территории. Уличный праздник показал  главное: доброта, дружба, единство и сплоченность – наша сила и слава.
 Приняли участие в празднике более 100 человек.
        В июне месяце с целью информирования жителей разработаны и изданы евробуклеты по вопросу социальной и культурной адаптации мигрантов «Социальная и культурная адаптация мигрантов» тиражом 200 экземпляров. 
        Также в июне изданы карманные календари по вопросу профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов на 2024 год «Народов много – страна одна!» и распространены в течение года на мероприятиях, праздниках, на приемах в отделах Местной Администрации МО МО Академическое (тираж 3 000 экземпляров).
        В третьем квартале 2023 года, 24.06.2023, в помещении ОМСУ МО МО Академическое была проведена встреча представителей «Санкт-Петербургского Дома национальностей» с трудовыми мигрантами, проживающими и работающими на территории в границах МО МО Академическое. 
       Представители отдела по интеграции и адаптации рассказали о деятельности по социальной и культурной адаптации мигрантов, о проводимой работе среди мигрантов, были даны полезные контакты и советы трудовым мигрантам о жизни и адаптации в Санкт-Петербурге, был показан видеоролик о деятельности «Санкт-Петербургского Дома национальностей». Во время встречи раздавалась печатная продукция по соответствующей тематике: карманные календари по профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов на 2024 год «Народов много – страна одна!» и евробуклеты «Социальная и культурная адаптация мигрантов». В мероприятии приняли участие 60 человек.
         Объем финансирования мероприятий - 163,0 тыс. рублей.
         Помимо вышеперечисленного, в 2023 году приоритетными задачами Местной Администрации в направлении административно-правовой деятельности и соблюдения законности являлись:
 - организация взаимодействия с правоохранительными и иными административными органами с целью обеспечения правопорядка, соблюдения прав, свобод  и законных интересов граждан, предприятий, учреждений и организаций;
 - исполнение отдельного государственного полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях в сфере потребительского рынка и благоустройства в соответствии с действующим законодательством;
- реализация  вопроса местного значения «Содействие развитию малого бизнеса на территории муниципального образования»; 
 -реализация вопроса местного значения «Организация информирования, консультирования и содействия жителям  по вопросам создания ТСЖ»;
- реализация вопроса местного значения  «Осуществление защиты прав потребителей», 
 - реализация вопроса местного значения «осуществление регистрации трудового договора, заключаемого работником с работодателем-физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, а также регистрации факта прекращения указанного договора».
Реализация поставленных задач по вышеперечисленным направлениям деятельности обеспечивается работой с организациями и предпринимателями, осуществляющими хозяйственную деятельность на территории муниципального образования, а также совместными действиями с Государственной административно-технической инспекцией (ГАТИ), Территориальным отделом  управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу в Выборгском и Калининском районах, Межрайонной Инспекцией федеральной налоговой службы (МИФНС), органами внутренних дел, структурными и подведомственными подразделениями администрации Калининского района и профильными Комитетами Санкт-Петербурга.
В качестве содействия развитию малого бизнеса на территории муниципального образования проводилась работа по консультированию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории округа. В течение 2023 года проведено 3 консультации. Большая работа осуществлялась по выявлению объектов потребительского рынка, установленных самовольно, без разрешительной документации. В течение 2023 года было выявлено 4 таких объекта, которые в результате организованных мероприятий с участием органов государственной власти были демонтированы с территории округа.
Продолжалась работа по выявлению и пресечению нарушений, допускаемых владельцами торговых точек в области реализации алкогольной продукции. В 2023 году в надзорные органы отправлено 1 обращение по безлицензионной торговле алкоголем, организован  рейд совместно с органами внутренних дел  по проверке фактов торговли алкоголем в неустановленное время или продажи спиртного несовершеннолетним. В результате проверки выявлено одно нарушение. Сведение о нем направлено в органы внутренних дел, в Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга, в администрацию Калининского района Санкт-Петербурга.  В Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга направлено одно ходатайство о прекращении договора аренды с предпринимателем, допустившим вышеуказанное нарушение законодательства.              
В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 31.05.2010 года № 273-70  «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» одним  из ведущих направлением деятельности Местной Администрации в 2023 году стало исполнение отдельного государственного полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях по фактам выявленных нарушений в сфере благоустройства и торговли в месте, не предназначенном для осуществления торговой деятельности.  По итогам  2023 года уполномоченными должностными лицами Местной Администрации МО МО Академическое составлено 99 протоколов об административных правонарушениях.  
В 2023 году  органы местного самоуправления МО МО Академическое реализовывали вопрос местного значения по осуществлению защиты прав потребителей.  В течение 2023 года  были проведены 2 консультации по указанной тематике.
Структура данных мероприятий:
- ознакомление потребителя с правами  в соответствии с Законом РФ от   07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
-  проведение бесед с потребителем и продавцом (исполнителем, индивидуальным предпринимателем) по жалобе потребителя товаров (работ, услуг) ненадлежащего качества; 
- составление заявления по содержанию жалобы продавцу (исполнителю, индивидуальному предпринимателю) и направление его в магазин, в котором был приобретен товар ненадлежащего качества, или в мастерскую (предприятие, организацию), предоставившую некачественную работу (услугу).
В органы исполнительной власти, осуществляющие контроль за качеством и безопасностью товаров (работ, услуг) – Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу, органами местного самоуправления МО МО Академическое по жалобе потребителя было направлено 1 извещение о выявлении товаров (работ, услуг) ненадлежащего качества. 
  В 2023 году участники товариществ собственников жилья и жилищно-строительных кооперативов, расположенных в границах округа, жильцы муниципальных домов обращались за консультациями по вопросам ЖКХ 10 раз. Кроме консультирования граждан, составлено и направлено 10 запросов в структурные подразделения администрации района, СПб ГКУ «Жилищное агентство Калининского района Санкт-Петербурга», Управляющие компании, Государственную жилищную инспекцию Санкт-Петербурга и профильные городские Комитеты.  
   За отчетный период в исполнительные органы государственной власти Санкт-Петербурга и их подведомственные структуры: Комитет по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга, Комитет по транспорту Санкт-Петербурга, СПб ГКУ «Дирекция  по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» - внесено 2 предложения по организации и изменению  маршрутов, режима работы, остановок наземного городского пассажирского транспорта, установке светофорных объектов, дорожных знаков, нанесению дорожной разметки: 
- по вопросу оказания содействия в организации пешеходного перехода через Гражданский пропект, напротив домов 80-84,
- по вопросу оказания содействия в организации пешеходного перехода у домов 8-12- по ул. Веденеева.
Уполномоченные должностные лица Местной Администрации МО МО Академическое в 2023 году приняли участие в заседаниях Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации Калининского района Санкт‑Петербурга, Антинаркотической комиссии при администрации Калининского района Санкт-Петербурга, Совета по вопросам межнациональных отношений при администрации Калининского района Санкт-Петербурга, комиссии по вопросам обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений Калининского района Санкт-Петербурга,  Антитеррористической комиссии Калининского района Санкт-Петербурга, Административной комиссии Калининского района Санкт-Петербурга, в деятельности межведомственной рабочей группы по борьбе с проявлениями экстремистской деятельности, в проведении семинаров, совещаний, организованных исполнительными органами государственной власти по вышеуказанным направлениям административно-правовой деятельности.
Местной Администрацией МО МО Академическое осуществляется систематическое рассмотрение и разрешение проблем, поставленных устными и письменными обращениями жителей округа, содержащих сведения или информацию об административных и других правонарушениях, совершаемых на территории в границах муниципального округа. В 2023 году проведена необходимая работа и даны ответы более чем на тысячу заявлений от граждан и обращений от организаций, а также направлено более 500 запросов и обращений в исполнительные органы государственной власти и их подведомственные структуры, а также запросов в организации, в компетенции которых находится решение обозначенного вопроса. Все поступившие обращения рассмотрены в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года         № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».   
  По итогам городского Конкурса на лучшую организацию работ по профилактике правонарушений на территории внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга Местная Администрация МО Академическое заняла два призовых места: 
          1 место в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма»,
 2 место в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма».






