1. Патриотическое воспитание и работа с подростками и молодежью

Муниципальной программой внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Комплексные мероприятия в области патриотического воспитания» в 2023 году было предусмотрено проведение мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан. Объем финансирования составил 1485,9 тыс. рублей.
В январе 2023 г. ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в мае 2023 г. ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., в июне 2023 г. ко Дню начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., в августе 2023 г. ко Дню окончания Ленинградской битвы и сентябре 2023 г. ко Дню памяти жертв блокады Ленинграда было организовано участие жителей округа и представителей органов местного самоуправления в торжественно-траурных мероприятиях, посвященных памятным датам истории России и Санкт-Петербурга. Общее количество участников составило 240 человек.  
4 мая 2023 года у  памятной стелы во дворе дома № 83 по Гражданскому проспекту прошел Урок Мужества, приуроченный к 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в котором приняли участие 50 человек
В сентябре и октябре 2023 г. для жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое  было организовано и проведено 7 тематических экскурсий c посещением выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж». Общее количество участников составило 350 человек.  
Для семей, имеющих детей и проживающих на территории в границах МО МО Академическое в сентябре 2023 г. были организованы и проведены 2 интерактивные экскурсии в семейный исторический танковый парк «Стальной десант», в которых приняли участие 100 жителей округа.
В сентябре 2023 года впервые состоялось масштабное уличное мероприятие «История нашей Победы!» с выставкой вооружения времен Великой Отечественной войны, исторической реконструкцией и полевой кухней на площадке художественного училища им. Н.К.Рериха для жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое, в котором приняло участие 500 человек.
Ко Дню защитника Отечества в феврале 2023 г. была организована и проведена тематическая викторина в формате онлайн для жителей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое, направленная на сохранение памяти о  подвигах героев Отечества. Количество участников составило 50 человек.
В 2023 году продолжили добрую традицию по вручению первых паспортов
14-летним гражданам, проживающим на территории в границах МО МО Академическое. В апреле, октябре и декабре  2023 г. в помещении органов местного самоуправления были организованы мероприятия, в которых приняли участие 30 жителей округа. Родные, близкие и друзья пришли поддержать подростков и разделить с ними столь торжественный и волнительный момент в их жизни. 
В ноябре 2023 представители МО МО Академическое приняли участие в Дне призывника, где в торжественной обстановке 2-х жителей нашего округа проводили для прохождения военной службы. 
В целом в 2023 году в рамках реализации муниципальной программы «Комплексные мероприятия в области патриотического воспитания» было проведено 21 мероприятие, в которых приняло участие 1322 человека.

2. Развитие массовой физической культуры и спорта

Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий на территории округа в 2023 году осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Развитие физической культуры и спорта среди жителей внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое». Объем финансирования составил 346,3 тыс. рублей.
В марте и ноябре 2023 г.  для детей дошкольного возраста, проживающих на территории в границах МО МО Академическое были организованы и проведены соревнования «Веселые старты», в которых приняли участие 198 детей. 
В период с 12 по 14 апреля 2023 года прошли соревнования по волейболу для детей школьного возраста, проживающих на территории в границах внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое. В мероприятии приняли участие 40 жителей муниципального образования.
В целях укрепления института семьи, воспитания физических качеств и нравственной сплоченности семьи, а также пропаганды здорового образа жизни в ноябре 2023 г. были организованы и проведены соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» с участием детей дошкольного возраста, проживающих на территории в границах МО МО Академическое. Всего в соревнованиях приняло участие 10 семей  (30 человек). 
В ноябре 2023 г. ГБОУ СОШ № 98 Калининского района Санкт-Петербурга для жителей МО МО Академическое был организован и проведен турнир по футболу «Академический гол», в котором  приняли участие 8 команд (48 человек) из числа жителей округа.
В сентябре 2023 года на базе на площадках ГБДОУ детского сада   №43 по адресу: Санкт-Петербург, пр. Северный, д.61 к.3, ГБДОУ № 84 Калининского района Санкт-Петербурга  и государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №100 Калининского района Санкт-Петербурга по адресу Санкт-Петербург, ул. Веденеева, д.10 к.2 были организованы и проведены муниципальные соревнования «Туристский слет» для детей дошкольного возраста, проживающих на территории в границах МО МО Академическое, в которых приняли участие 96 человек.
В ноябре 2023 г. для жителей МО МО Академическое был впервые организован и проведен  турнир по шахматам для жителей МО МО Академическое, общее число участников которого составило 30 человек.
С января по май включительно и с сентября по декабрь 2023 года более 2880 жителей старшего поколения имели возможность заниматься на свежем воздухе в группе здоровья с элементами скандинавской ходьбы. 
Итого в 2023 году было проведено 151 физкультурно-спортивное мероприятие, в которых приняло участие 3322 человека.

3. Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий

Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей МО МО Академическое осуществляется в рамках реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования города федерального значения            Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Праздничный округ» на текущий финансовый год. Объем финансирования в 2023 году составил 7468,0 тыс. рублей.
В деятельности органов местного самоуправления особое внимание уделяется работе с гражданами старшего поколения, а именно: участниками и инвалидами Великой Отечественной войны, тружениками тыла, ветеранами труда, жителями блокадного Ленинграда, малолетними узниками фашистских концентрационных лагерей, а также с людьми, которые восстановили город после войны. В связи с этим в январе 2023 г. в рамках проведения мероприятий, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады было организовано поздравление 1700 жителей блокадного Ленинграда, проживающих на территории в границах МО МО Академическое путем рассылки поздравительных открыток. В мае 2023 г. в рамках проведения мероприятий, посвященных Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. была организована рассылка 2200 поздравительных открыток. Также ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. было   организованно и проведено уличное праздничное мероприятие с полевой кухней, в которой приняло участие 800 жителей округа.
В марте организованы и проведены мероприятия,  посвященные Международному женскому Дню  для жителей МО МО Академическое с общим охватом 160 человек. 
К 25-летию органов местного самоуправления Санкт-Петербурга для жителей округа были  выпущены брошюры о деятельности органов местного самоуправления МО МО Академическое, тиражом 1000 экземляров. 
Во втором полугодии 2023 г. для жителей МО МО Академическое в Белом зале Политехнического университета имени Петра Великого были организованы и проведены тематические концертные программы, посвященные следующим праздничным датам:
· к Международному Дню пожилого человека (сентябрь 2023 г.);
· ко Дню матери (ноябрь 2023 г.);
Общее количество жителей МО МО Академическое, принявших участие в вышеуказанных мероприятиях составило  1000 человек.
1 сентября 2023 г. было организовано поздравление с Днем знаний 1000 первоклассников и детей, находящихся под опекой, проживающих на территории в границах МО МО Академическое.
В июне 2023 были организованы и проведены церемонии награждения жителей внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое в связи с празднованием Дня медицинского работника. Количество поздравленных жителей составило 50 человек. 
В ноябре 2023 г. на площадках отдела ГИБДД УМВД России по Калининскому району Санкт-Петербурга, 3 и 6 отделов полиции УМВД России по Калининскому району Санкт-Петербурга были организованы и проведены награждения жителей внутригородского муниципального образования города федерального значения            Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое в связи с празднованием Дня сотрудника органов внутренних дел. Количество поздравленных жителей составило 30 человек.
В рамках проведения мероприятий, посвященных празднованию Нового года, для детей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое были  организованы и проведены Новогодние елки в количестве 2-х мероприятий, в которых приняло участие 3600 жителей округа, из них 1800 - детей. Дополнительно были приобретены билеты  в цирк на новогоднее представление в количестве 1655 штук, где детям было вручено 825 новогодних подарков. 
Также в декабре 2023 г. в помещении ОМСУ было организовано торжественное поздравление 200 жителей МО МО Академическое  с Новым годом с вручением сувенирной продукции за активное участие в жизни округа и распространено 1385 поздравительных открыток.
Итого в 2023 году было проведено 19 мероприятий, в которых приняло участие 15910 человек.
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4. Организация и проведение досуговых мероприятий

Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей МО МО Академическое осуществляется в рамках реализации муниципальной программы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое «Комплексные мероприятия в области организации досуга населения» внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое на текущий финансовый год. Объем финансирования в 2023 году составил 14021,0 тыс. рублей.
В целях повышения интеллектуального, духовно-нравственного и общекультурного уровня населения МО МО Академическое и реализации вышеуказанной муниципальной программы в 2023 году были организованы и проведены следующие мероприятия:
Традиционно в феврале прошло уличное народное гуляние «Масленица», с охватом 500 человек.  
Для 8388 жителей округа были приобретены билеты на спектакли  в СПб ГБУК «Санкт-Петербургский государственный музыкально-драматический театр «Буфф» имени И.Р. Штокбанта» на спектакли «Свадьба Кречинского» и «Король vs король», в  Выборгский Дворец культуры - спектакль «Не торопитесь прощаться» и  «Идеальная жена», в апреле  2023 г. спектакли Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения культуры «Театр юных зрителей им. А.А. Брянцева»  «Волшебник изумрудного города» и «Летучкина любовь». В ноябре 2023 г. жителей округа имели возможность посетить спектакль на льду «Кармен» на площадке «Ледового дворца» Санкт-Петербурга. А также жители МО МО Академическое посетили Гала-концерта «Гран-при «Восходящая Звезда» площадке СПб ГБУК «Большой концертный зал «Октябрьский». С целью организации досуга жителей  в дни зимних каникул были приобретены и выданы жителям округа билеты на ледовое шоу Татьяны Навки «История любви Шахерезады» на площадке Спортивного комплекса «Юбилейный».
С мая по декабрь 2023 г. для жителей, проживающих на территории в границах  МО МО Академическое, были организованы и проведены тематические экскурсии с посещением Пулковской обсерватории, Дома станционного смотрителя, Музея железных дорог России, Усадьбы Репина «Пенаты», Константино-Еленинского женского монастыря, в город Кронштадт с посещением Морского собора и Музейно-исторического парка «Остров фортов», экскурсии по рекам и каналам Петербурга.  Всего было организовано и проведено 88 экскурсий, в которых приняло участие 4400 человек.
 В мае в центре внешкольной работы «Академический» Калининского района, расположенном на территории в границах внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое, был организован и проведен муниципальный детский фестиваль танца «Весенний вернисаж» Количество детей принявших участие в фестивале составило 150 человек.
10 ноября 2023 года  прошел муниципальный фестиваль детской песни «Осенняя карусель», среди детей дошкольного возраста, проживающих на территории в границах внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое и посещающих государственные бюджетные дошкольные образовательные учреждения (далее–ГБДОУ), расположенные на территории в границах МО МО Академическое. Количество детей, принявших участие в фестивале составило 150 человек.
В декабре 2023 г. свои вокальные способности демонстрировали учащиеся ГБОУ СОШ №71 Калининского района Санкт-Петербурга, проживающие на территории в границах МО МО Академическое, в конкурсе молодых исполнителей «Музыкальный Олимп – 2023», общее число участников которого составило 200 человек. 
В целом в 2023 году было проведено 105 досуговых мероприятий, в которых приняло участие 13 788 человек.
